
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 
(RPPJJ) 

 
Nama Pembuat  : Muflihatul Fuadah, ST 
Nama Madrasah  : MTsN 3 Kediri 
E-mail Pembuat  : jeng.licha@gmail.com 
Jenjang   : SMP/MTs 
Kelas    : IX 
Mata Pelajaran  : Informatika 
Topik    : Penilaian Harian Bab 1 
Metode : Daring dengan mengerjakan soal di google form. 
Alat/Media   : Video pembelajaran, Whatsapp Group, Smartphone 
Waktu    : 2 JP (1 kali pertemuan) 
 
 
1. Tujuan Pembelajaran 

 Mengenal fitur lanjut Browser. 
 Membuat laporan tugas dengan paket Office (terpadu). 
 Menggunakan fitur aplikasi CMS. 
 Melakukan kegiatan praktik untuk membuat blog. 
 Mempraktikkan teknologi dengan mengetahui berbagai informasi 

yang diperoleh. 
 

2. Kegiatan/Strategi Pembelajaran 
A. Kegiatan Pendahuluan 
 Guru mengucapkan salam kepada siswa melalui Grup WA, mengajak berdoa, dan 

menanyakan kabar siswa. 
 Guru menyampaikan cakupan kompetensi yang harus dicapai/ dikuasai. Guru 

menyampaikan garis besar materi yang akan diajarkan (Apersepsi). 
 

B. Kegiatan Inti 
 Guru memberikan link google form yang berisi soal-soal pemahaman materi Bab 1 tentang 

Fitur Lanjut Browser. 
 
C. Kegiatan Penutup 

 Guru mengucapkan terimakasih kepada siswa atas perhatiannya berinteraksi melalui WAG.  
 Guru memotivasi siswa agar selalu rajin belajar. 
 Guru memimpin doa. 

 
3. Penilaian/Asessment 

 Sikap: Keaktifan siswa dalam tanya jawab, berdiskusi, dan memberikan tanggapan. 
 Pengetahuan:  

 Mengenal fitur lanjut Browser. 
 Keterampilan:  

 Membuat laporan tugas dengan paket Office (terpadu). 

 Menggunakan fitur aplikasi CMS. 

 Melakukan kegiatan praktik untuk membuat blog. 

 Mempraktikkan teknologi dengan mengetahui berbagai informasi 
yang diperoleh. 

 
 

Mengetahui,  
Kepala MTsN 3 Kediri  

Kediri, 13 Juli 2020 

Guru Mapel Informatika, 
 

  
Drs. Jamiluddin, M.Pd.I  
NIP. 196611041993031003  

Muflihatul Fuadah, ST 

 
 


